

**С П Р А В К А**  
**о проведенной работе по организации**  
**социалистического соревнования на комбинате**  
**"Лаума" в 1974 году.**

Претворяя в жизнь исторические решения XXII съезда КПСС, коллектив Лиепайского галантерейного комбината "Лаума" включился в социалистическое соревнование по досрочному выполнению плана четвертого определяющего года пятилетки и досрочному освоению проектных мощностей.

На комбинате проводится социалистическое соревнование между основными производствами, вспомогательными цехами и участками, в соревновании участвуют 5 основных производств, 6 вспомогательных цехов с численностью более 50-ти человек, и 4 участка с численностью менее 50-ти человек по головному предприятию и 6 цехов по филиалу комбината.

Разработаны и утверждены условия социалистического соревнования на присвоение звания "Лучший цех, участок, производство".

Ежемесячно на расширенном заседании фабричного комитета подводятся итоги социалистического соревнования между основными производствами по результатам работы за квартал, вручается переходящее знамя и денежная премия в сумме 300 рублей.

Звание "Лучшее производство комбината" присваивалось лентоткацкому производству. По швейному производству лучшим цехом по итогам работы за I квартал признан цех № 1.

Победителю в социалистическом соревновании между вспомогательными цехами с численностью более 50-ти человек вручается переходящий юбилейный щит и денежная премия в сумме 175 руб. Звание "Лучший цех комбината" по итогам I квартала присвоено электроцеху.

Победителю в социалистическом соревновании между вспомогательными цехами и участками с численностью менее 50-ти человек вручается переходящий юбилейный щит комбината и денежная премия в сумме 100 рублей. Звание "Лучший цех комбината" за I квартал присвоено - цеху монтажа, эксплуатации и ремонта КИП службы главного метролога.

В целях изыскания резервов производства, повышения производительности труда молодых рабочих передать опыт коллектива Вышегородского хлопчатобумажного комбината. В настоящее время на комбинате работают 35 комсомольско-молодежных школ, которые возглавляют 57 человек опытные рабочие-наставники. В школах повышают свое профессиональное мастерство 204 человека молодых рабочих. Проводятся соревнования между комсомольско-молодежными коллективами за достижение производительности труда молодыми рабочими до уровня передовиков. По итогам работы II-е полугодие 1973 год комсомольско-молодежный коллектив I лентоткацкого цеха завоевал I место в Республиканском социалистическом соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов кружевной участок вышивально-кружевного цеха завоевал II место.

На комбинате проводится соревнование между наставниками и между инструкторами производственного обучения за присвоение звания "Лучший инструктор производственного обучения" и "Лучший наставник-молодежи".

Широкое распространение получило движение за коммунистическое отношение к труду. На комбинате разработано положение о движении за коммунистическое отношение к труду, согласно которому подводятся итоги выполнения личных и бригадных социалистических обязательств и присваиваются звания "Ударник коммунистического труда" и Бригада коммунистического труда".

В настоящее время звание "Ударник коммунистического труда" присвоено 820 человек.

За досрочное выполнение годового задания и активное участие в общественной жизни комбината, 212 человек рабочих комбината награждены "Знаком Победитель социалистического соревнования".

Проводится социалистическое соревнование основных массовых профессий за присвоение звания "Лучший молодой рабочий комбината" по профессии и "Лучший рабочий комбината" по профессии.

Победители соревнования по итогам месяца, квартала награждаются ценностями подарками, почетными грамотами, денежными премиями.

26

- 2 -

По итогам работы за I квартал звание "Лучший рабочий комбината" присвоено 122 чел. Материала на передовиков производства по социалистическому соревнованию, которым в течение 2-х кварталов подряд присвоено звание "Лучший рабочий комбината" и "Лучший молодой рабочий комбината" и которые выполнили условия Республиканского соревнования (в ИПП Латв.ССР и РК профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности для присвоения званий "Лучший рабочий комбината" и "Лучший молодой рабочий комбината"). Эти почетные звания по итогам работы за 1973 год присвоены 18 чел. рабочим комбината.

В целях улучшения организации труда при обслуживании машин, уменьшения простоев при с"емах, сокращение времени при перезаправках, наладке оборудования, сокращения сроков освоения новых производственных мощностей проводится соревнование бригад и комплексов под девизом "Новому оборудованию производитель выше плановой", а также проводится соревнование за присвоение звания "Бригада высокой эффективности производства". По итогам работы за IV квартал 1973 года в Республиканском соревновании звание "Бригада высокой эффективности производства" завоевали: бригада, возглавляемая помощником мастера Горбач В.И. и бригада, возглавляемая помощником мастера Максимовым Г.И.

Во Всесоюзном соревновании по досрочному освоению нового оборудования и достижение производительности труда выше проектной, лучшей комсомольско-молодежной бригадой стала бригада, возглавляемая помощником мастера Беляевым В.В.

В шелкоткацком производстве комбината комплекс, возглавляемый помощником мастера Горбач Валерием Николаевичем, поставил перед собой задачу - досрочно освоить проектную производительность труда на сверх проектной зоне обслуживания, освоить производственную мощность к I апреля 1974 года при плане к I полугодию 1974 года, увеличить выпуск первосортных про-

202

дукции на 10%.

Почин Горбач В.Н. поддержали З комицкта, возглавляемые помощниками мастеров Максимовым Г., Чиловым Ю., Виноградовым О.

В дни активной подготовки к коммунистическому субботнику и в честь приближающегося 17 съезда ВЛКСМ бригада, возглавляемая пом. мастера Горбач В., взятые социалистические обязательства выполнила:

К 31 марта 1974 года достигла проектной производительности оборудования 3,71 метров в час при плане 3,14 метров в час. Увеличила выпуск первосортной продукции на 21%.

В 1974 году коллектив комбината продолжает творческое сотрудничество с Битебским шелковым комбинатом, с швейной фирмой "Ригас Ангербс", и заключил новые договоры на творческое сотрудничество с Минским производственным швейным объединением "Кимсомолка" и Таллинской швейной фабрикой "Выйт". Соревнующиеся предприятия ежеквартально информируют друг друга о ходе социалистического соревнования путем обмена итогов выполнения принятых соц.обязательств.

Выполнение решения XXIV съезда КПСС о дальнейшем развитии соц.соревнования за досрочное освоение производственных мощностей, за выпуск продукции отличного качества и высокую производительность труда на каждом рабочем месте, коллектив Лиепайского галантерейного комбината "Лаума" будет стремиться выполнить поставленные перед собой задачи.

Директор комбината:

*Г.Алессандрович Пашечев*

Секретарь парт.орг:

*Любимов Булаев*

Председатель Фабкома:

*Гришин*

Секретарь комсом.  
организации:

*Семенов*